Ответы к олимпиаде
3 класс
1. 38 м – 1 балл
2. Z # - 2 балла
3. 12 – 1 балл
4. VII – 2 балла
5. 3 курицы и 2 поросёнка – 3 балла
6. (5 х 5 + 5) : 5 = 6
(5 + 5) : 5 + 5 = 7
(5 : 5 + 5) х 5 = 30 – 3 балла
7. 10 – 2 балла
8. на 75 – 3 балла
9.                 – 2 балла


Ответы к олимпиаде
2 класс
1. 5 детей – 1 балл
2. 9 и 16 – 1 балл
3. Поровну – 1 балл
4. 7 лампочек – 1 балл
5. А = 5, В =8 – 2 балла
6. Z W – 1 балл
7. 1 + 2 + 3 + 4 – 5 = 5
12 + 34 – 5 = 41 – 4 балла (по 2 балла за каждый пример)
8. 3. 4, 5, 6, 7, 8 и 9 морковок – 3 балла
9. Два арбуза режутся пополам, а третий – на 4 части. Каждому достаётся одна половинка и одна четвертинка. – 3 балла
10. На 1-м этаже – рыжий, на 2-м этаже – белый,  на 3-м этаже – чёрный. – 3 балла
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